
Varaždinska županija pokrenula projekt izrade Socijalnog plana
30.9.2024.

Prema Zakonu o socijalnoj skrbi županije su nositelji razvoja socijalne politike na

regionalnoj razini i imaju značajnu ulogu u socijalnom planiranju i razvoju mreže

socijalnih usluga, a sve radi smanjenja nejednakosti u pružanju usluga, ispunjenja

potreba socijalno osjetljivih skupina i prevencije socijalne isključenosti imaju obvezu

izraditi projekciju potreba za socijalnim uslugama u obliku županijskog socijalnog plana.

Shodno time, Varaždinska se županija radi obveze izrade Socijalnog plana za razdoblje

od 2024. do 2026., prijavila na Poziv na dostavu projektnih prijedloga Ministarstva rada,

mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, Europski socijalni fond plus, Program

učinkoviti ljudski potencijali 2021.–2027., a sve u cilju pružanja podrške u izradi

Županijskog socijalnog plana.



Socijalni plan donosi se na tri godine i biti će javno dostupan na mrežnim strancima, a

ugovore o izradi Socijalnog plana potpisali su danas u Županijskoj palači u Varaždinu

župan Varaždinske županije Anđelko Stričak te Mirela Glavaš, direktorica tvrtke

PRO-MAP d.o.o. i Matija Fuček, direktor tvrtke EURO PROJECT SCRIPTUM.

Župan Stričak je istaknuo kako je Socijalni plan strateški dokument koji će dodatno

unaprijediti sustav socijalne skrbi, naglasivši pritom kako Socijalni plan također ima za

cilj daljnji razvoj sustava socijalne skrbi i unaprjeđenje života korisnika.

- Siguran sam da će donošenje plana osigurati bolju podršku i usluge, čime će se

unaprijediti standard mnogih građana. Osim što će ovaj projekt pozitivno utjecati na

ljude koji rade u sustavu socijalne skrbi na našem području, posredno će najviše koristi

imati upravo korisnici sustava socijalne skrbi , a to je ono najbitnije - rekao je župan

Stričak.

Potpisnici ugovora istaknuli su kako im je čast sudjelovati i doprinjeti razvoju strateškog

dokumenta koji je temelj za unaprjeđenje socijalnog standarda u Varaždinskoj županiji,

a na dobrobit najranjivijih osoba u društvu.

Napomenimo kako je temeljem Odluke o financiranju Ministarstva rada, mirovinskoga

sustava, obitelji i socijalne politike odobren projekt „Socijalni plan Varaždinske županije

2024. – 2026., kojom je odredilo prihvatljive troškove projekta u iznosu od 64.680,32

eura, odnosno bespovratna sredstva iznose 58.212,29 eura i čine 90% potpore, dok je

Varaždinska županija dužna osigurati 10% iznosa prihvatljivih troškova, odnosno

6.468.03 eura.

Potpisivanju ugovora nazoče su i pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu

skrb, civilno društvo i hrvatske branitelje Ljubica Božić i njena pomoćnica Zvjezdana

Fulir.




